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¿TOMAMOS UN CAFÉ?
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APAGÓN MEDIÁTICO
Lo venía haciendo más o menos cada verano, pero este año lo he hecho a consciencia: he pasado 28 días desconectado de los medios. No he visto ningún noticiario, no he comprado ni me he conectado a ningún periódico ni físico ni digital, y no me he metido  a navegar en ninguna red social. Y no ha pasado nada, o mejor dicho, ha pasado mucho y muy bueno.
Digo que no ha pasado nada porque no me he perdido nada. Las grandes noticias me han llegado igualmente, por titulares que me llegan al móvil o por comentarios pillados al vuelo. Me he enterado del mundial femenino partido a partido, (y del posterior lío organizado por el Presidente de la Federación), de la complicada apertura de la legislatura, y de algunas noticias puntuales que han tenido relevancia para mi.

Y digo también que ha pasado mucho y muy bueno porque me he sentido muy relajado. He dejado de prestar atención a un montón de noticias irrelevantes, me he ahorrado un montón de preocupaciones inútiles y he ganado un tiempo precioso ignorando noticias y cotilleos irrelevantes. Y tengo la sensación de que he tenido mi mente más vacía y más en blanco que nunca. 
Y ello tiene dos grandes beneficios: el primero, que he tenido mucho más tiempo para pensar en mis cosas, para escucharme yo, y para estar más conmigo mismo. Y el segundo que las conversaciones que he tenido con los demás han sido mucho más interesantes y mucho más auténticas, porque sin tener temas sociales o de actualidad de los que hablar, de lo que he hemos hablado ha sido de nosotros.

Leí (y comenté) ya hace tiempo que un estudio realizado en Estados Unidos demostraba que las personas que no estaban expuestas a los medios tenían un conocimiento más fidedigno de la realidad que las que si lo estaban. Yo no se si tras esos 28 días de ayuno mediático estoy más conectado a la realidad, lo que sí se seguro es que estoy más conectado a mí mismo y a los míos. Así que estoy decidido a limitar radicalmente mi consumo mediático. Ganaré espacio mental y buenas conversaciones.
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