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¿TOMAMOS UN CAFÉ?
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A QUÉ LE PRESTO ATENCIÓN
Recupero del libro “Cuatro mil semanas” (al que ya me he referido otras veces) la siguiente frase:
“Tu experiencia de estar vivo no es otra cosa que la suma de todo aquello a lo que prestas atención”.

Me sugiere una reflexión de doble filo: si esto es así (que tiene todo el sentido del mundo) significa que yo puedo elegir lo que va a ser mi vida. Puedo salir a la calle y en lugar de coger el metro caminar disfrutando del color de otoño de los árboles. Y puedo, cuando llego a casa por la tarde, llamar a mis hijas que viven fuera y tener una bonita charla con ellas. 
Pero significa también que, si no le pongo consciencia a lo que presto o no atención, mi vida puede estar secuestrada por impactos externos, y no darme ni cuenta. Porque puedo meterme en el metro, sacar el móvil del bolsillo y empacharme de noticias deprimentes (últimamente siempre lo son), o llegar a casa, tumbarme en el sofá, y anestesiar mis sentidos tragándome tres capítulos seguidos de la nueva serie que sigo que ni siquiera me gusta.  

 Lo que es evidente es que no podemos ni soñar con prestar atención a todo lo que ocurre a nuestro alrededor, a todos los estímulos que recibimos. Es imposible. Así que parece una muy buena idea ser conscientes de a qué le prestamos atención ya que nos puede hacer una vida mucho mejor.

Hace una semana tuve que viajar en coche por trabajo. Salí muy pronto por la mañana, y me dediqué a escuchar la radio haciendo zapping entre los dos principales programas de la mañana. Y me contaminé. El viaje no fue una experiencia agradable. Ayer tuve que repetir el viaje. Y me discipliné para no encender la radio. Me descubrí a mi mismo pensando en cómo organizar un fin de semana para ir a ver a mi hija, y percibiendo los colores del alba, en un maravilloso comienzo el día. Me gustó el viaje.

Es sencillo y complejo a la vez: elegimos la vida que vivimos decidiendo a qué prestamos atención. Si lo hacemos conscientemente, somos dueños de nuestra vida, y no dejamos que nos la roben aquellos que viven precisamente de nuestra equivocada atención. 
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